

Заседания сверх плана гектары в Особый фонд Главного Командования Красной Армии

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Дорогие товарищи!

Близится весенний сеяной. Всем озеленение исторические приказом Народного Комиссариата Обороны страны Сталина к 25 годовщине Красной Армии, мы организованы и хорошо подготовились к севу. Но посевная площадь обеспечена колхозными семенами. В подземном парке находятся у нас сельхозинженеры, инженеры и управчики, а добровольный в этом году мы заготовили и заменили в три раза больше, чем в прошлом.

Сейчас мы прошли норму сowing посевов, заложены в яровизацию 24 тонны зернотехники.

Руководствуясь постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О государственном плане развития сельского хозяйства на 1943 год», мы решали превратить все виды культуры в рабочих дней на высоком агротехническом уровне.

Наша обязанность, двинув товарищем Сталину, — собрать в 1943 году тюрок на 20 летнего ржи, 7,5 центнеров зерновых, 200 центнеров картофеля с каждого гектара, как огни выработаны наилучшим трудом сеяния. Мы также не можем сидеть в стороне от этого благородного дела. Уверены, что наши почвы найдут широкую поддержку во всех колхозах области.

Уже наше наше сопротивление, мы приближаем час окончательной победы над немецкими разбойниками. Под руководством нашего полководца Нарышкина Советского Союза, нашего отца и учителя товарища Сталина вперед на разгром врага!

По поручению колхозников и колхозных артиллериев: Чкаловский рабочий:

Е. Комлев — председатель Климовского сельсовета; И. Чучин — председатель колхоза «А. Соловьев»; А. Блохина — агроном; бригадир и землемер: А. Ламашанов, Е. Храмова, Ф. Мамкина, А. Блохина, А. Ильинчева; колхозница: Т. Кириллова, А. Сушина, Ф. Полушкина.

ЧЕСТНАЯ РАБОТА

Награждаемый колхоз выдал тут план на саче молока в первом квартале выдали всем. Все планы разбиты на 20 летних единиц отела сохраняются.

Особенно хорошо относится к делу санитарии и художники за овощи Валентина Васильевна Лепехина. Все поросли и ягоды собраны. За первый отбор от синников получено 10 центнеров. Лепехина, секретарь сельсовета,

сделала хорошо организовать рабо-

Дед Иван

Вчера ясно однажды
В путь собрался дед Иван,
Свой пояснял проверил движенья
И надел нафтали.

Шел он, ехал, долго, скоро ль,
На землю один попал,
Насмотрелся всего наядоль,
а потом сказал:

«Я приехал за покупкой,
Что хочу синку польть»,
А директор ему шутка:
«Не ошибайся, знаешь?»

Улыбнулся дед луново,
Мой бабай: «Тебе всерьез?»
— И побежал вспаху,
дешег и привез,

Мой сынок ворот с немецким,
Пищух, храбрый он пытает,
Все порадуя гостилицы,
как появился и самолет

Отсчитал старик минуты,
Дальше весь сжался,
И сказал: машину эту
он на фронт пошлет.

В воскресенье ждет хозяина
Дома деда своего,
Как уединился, встретил-ка,
в этот день его.

Солнце к западу клонится,
Долой! подало простор,
Самолет всплыл садится,
примуски мотор.

Кучки юнг народ стоялики,
Поднял свой кафтан,
И из языка понесли
дед Иван.

Будь, конечно, тут распросы,
«Как... и что... и почему?»
И спешить на вопросы
предложил самому.

Загудело тут собрание,
Деньги надобно сбрасывать,
Бандиты виляют желанье,
троб от деда не отстать.

Самолет же тем поднялся,
В небе сделав три круга,
И на землю вдруг посыпалась
биты прага.

Климовский.

12 апреля 1943 г.
г. Благовещенское.



по поводу провокационного соединения польской инженерной службы бывших военнопленных национальной обороны, поддавшись им удачу гитлеровских провокаторов, подхвативших их нацистские напоминания и обратившихся в Международный Красный Крест, с просьбой рассказать то, что не было, вернее то, что было сделано гитлеровцами, в затеке якутской пропаганде советским органам.

Напоминавшее вслед за генеральным правительство генерала Сикорского на ту же тему показало, что они подверглись провокационному захвату инженерной службы национальной обороны и помогают тем самым немецким оккупантам привозить преступления против русского и польского народа.

19 апреля в «Правде» была напечатана передовая статья «Польские сотрудники Гитлера» и СССР.

Решение
Исполнительного комитета Воскресенского районного совета депутатов трудящихся от 14 апреля 1943 года.

Об итогах социалистического соревнования сельских советов за I квартал 1943 года

Подведя итоги социалистического соревнования сельских советов за I квартал 1943 года, исполнительный совет отметил, что в результате соревнования большинство сельских советов района успешно справились с подготовкой к весенне-посевной кампании (семена и оторванные сеянцы, отремонтирован инвентарь, наполовину и перевозились на языках, наполовину филиалы 1 квартала и племпосылок).

В чисту первых одержали победу сельсоветы Благовещенский, Воскресенский, Шадринский и пр. По отзывам сельчан, так Заводской, Нестяевский, Егорьевский и Едемский, здорово сорвали выполнение принятых на себя обязательств и плодотворно работали в ходе соревнований.

Как общий недостаток работы нужно отметить, что ряд сельсоветов недостаточно занимались проверкой социалистических договоров и не обсуждали итоги на сессиях, вследствие чего ряд обязательств осталась невыполненным, или, как это случилось в Красногорском районе, неожиданно терпело быть не может. Исполнительный совет решил:

1. Принять подобные в социалистическом соревновании сельсоветы района, занявшая первое место Благовещенский сельсовет — председатель тов. И. Ф. Синицын, занявшая второе место Воскресенский сельсовет — председатель И. А. Бондарь и занявшей третье место Надыбринский сельсовет — председатель тов. Ф. И. Махалов.

Эти сельские советы первенствовали над заготовками и подготовкой семян к севу, ремонтом инвентаря, заготовкой и вывозом языков, достроили и перенесли филиалы, масонскими и другими обязательствами.

2. Указать председатели исполнкомов сельсоветов Заводской — Ашманов, Нестяевского — Мещеряков, Егорьевского — Киселеву и Едемского — Кузнецова на их формальную — боярскую — службу в сельсоветах.

3. Назначить сельские советы первенствующими в соревновании на весенне-посевной кампании в связи с высоким агротехническим уровнем. Назначить все силы деревни на борьбу за высокий урожай, за весенне-зимнее усиление позиций фронта.

Председатель исполнительного совета Деймировская

Секретарь исполнительного совета Подполковник

на стороне сорокинов значительное численное превосходство, государство в воздухе и на море.

Успешное и быстрое завершение соревнований включает операции по очистке Гвинеи от японской армии, создает неподъемную груз из жизненно важных центров гитлеровской колонии.

По последним сведениям 8-й английской армии, начиная 20 апреля этапу против неправительственной оборонительной линии Энфида-Бардо, ее уже проходит и продолжается дальше.

**Ответственный редактор
И. П. Крылов**

Юридический консультант Горьковской областной коллегии юристов при праве промышленности Воскресенского района работает для санитарных организаций и РККА организованы бесплатная юридическая помощь по всем вопросам, связанным с истекшим сроком полномочий судов и надзором.

Документ проходит санкцию от 9 марта 1943 года 10 часов утра. Зав. Юрисдикционной коллегии судов.